

2023年3月10日
星期五
第4487期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙 蒙 蒙 蒙 蒙



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

内蒙古代表团分组审议全国人大常委会工作报告

孙绍骋 王莉霞 布小林发言

3月8日上午,出席十四届全国人大一次会议的内蒙古代表团在驻地举行代表小组会议,审议全国人大常委会工作报告。

代表团团长孙绍骋参加会议并发言,副团长王莉霞发言,副团长刘爽、郑宏范主持会议并发言。大会法案组、简报组、文件起草组有关同志到会听取意见。

孙绍骋代表说,栗战书委员长所作的全国人大常委会工作报告,通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分体现了党的领导、人民当家作主、依法治国的有机统一,是一个高举伟大旗帜、彰显制度优势、弘扬法治精神、饱含为民情怀的好报告,我完全赞成。过去的5年,十三届全国人大常委会紧紧围绕党和国家工作大局,全面贯彻实施宪法,在立法、监督、代表、外事等方面做了大量卓有成效的工作,为推动党和国家事业发展作出了重要贡献。报告概括提炼的“六个必须”,深化了我们对人民代表大会制度科学内涵、基本特征和本质要求的认识。我们要深入学习贯

彻党的二十大关于坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进人大工作的部署要求,认真贯彻报告对今年人大工作提出的建议,深入推进地方立法,整合监督力量、着力提升监督质效,在发展全过程人民民主中更加注重发展基层民主,努力开创内蒙古人大工作新局面。

王莉霞代表说,完全赞成栗战书委员长所作的报告。习近平总书记鲜明提出全过程人民民主重大理念,党中央召开人大工作会议,推动人大制度显示出强大生命力和巨大优越性。特别是形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,对马克思主义民主政治理论作出了原创性贡献,使人大制度更加成熟定型、更加巩固完善。过去5年,全国人大及其常委会深入贯彻落实党的十九大、二十大精神,坚持把党的全面领导作为最高政治原则,紧紧围绕党和国家事业大局履职尽责,着力加强“四个机关”建设,作出了示范和样板。从政府工作角度讲,一定要严格执行定期报告

工作等制度规定,统筹做好接受代表评议、办理代表建议、配合视察检查等工作,习惯在监督下开展工作、在监督中履职尽责,努力完成好总书记交给内蒙古的五大任务,全方位建设好“模范自治区”,奋力书写好中国式现代化的内蒙古篇章。

布小林代表说,栗战书委员长所作的报告,充分贯彻了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,充分彰显了我们推进社会主义民主法治建设的坚实步伐。在以习近平同志为核心的党中央领导下,新时代人大工作取得历史性成就。从宪法制度建设和宪法实施,到中国特色社会主义法律体系建设等方面,取得的成就都是历史性的。全国人大常委会始终紧跟党中央重大决策部署,紧贴人民群众对美好生活的需要,以及推进国家治理体系和治理能力现代化的需求,各方面的成就令人鼓舞,展示了人民代表大会制度的巨大优势。我完全赞同报告。

唐朝、李斌、林少春、张韶春、杨进、杨宗

仁、李永君、张锐、闫宏光、奇玉琴、郭玉峰、徐建兴、王志平、郭大勇、奇飞云、王召明、史玉东、邢界红、赵会杰、及永乾、陈爱雪、杜汇良、鞠树文、王臻、苏和、王旺盛、孙莹、王彩云、贺海东、庄河、吴英、刘彦冰等代表发言。大家表示,栗战书委员长所作的报告,全面贯彻落实党中央对人大工作的新部署新要求,是一个立足新阶段、贯彻新理念、落实新要求的好报告。完全赞同这个报告。大家认为,五年来,全国人大常委会把坚持党的全面领导作为最高政治原则,政治机关的根基更加牢固;不断发展全过程人民民主,权力机关作用发挥更加充分;坚持围绕中心、服务大局,工作机关的作用更加凸显;全面加强和改进代表工作,代表机关的作用日益彰显。

(据《内蒙古日报》刘晓冬 章奎)

两会关注

开展志愿服务活动

增强群众防范意识



近日,锡林郭勒边境管理支队马背警队开展了新时代文明实践志愿服务活动,通过定点送培训、送服务到牧户的方式,向辖区群众讲解新型电信网络诈骗犯罪的发案特点,分析不法分子惯用手段和个人防范电信诈骗技巧,有效地增强了广大群众的防范意识。阿其图 摄